

# ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращений граждан — [omvd\\_lesnoy@mail.ru](mailto:omvd_lesnoy@mail.ru). Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» — 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

**С 19 по 25 октября в ОМВД России по ГО «Город Лесной» зарегистрировано 174 заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях.**

**19 октября** принято заявление гр. Ш. о том, что неизвестное лицо сняло с банковской карты 30 300 рублей. Проводится проверка.

**В тот же день** поступило сообщение о том, что неизвестное лицо сняло с банковской карты 43 780 рублей. Проводится проверка.

**В тот же день** зарегистрировано сообщение гр. Н. Он обнаружил информацию в Интернете о продаже его санок. Гражданину Н. знакомая сообщила о размещении объявления о продаже санок, которого он не давал. Кражу санок никто не совершал, санки стояли в подъезде дома. Гражданин созвонился с продавцом его санок и назначил

встречу, предварительно пометив свои санки маркером. Продавец в назначенное время пришел с санками владельца, и заявитель доставил злоумышленника в полицию, где тот дал явку с повинной.

**22 октября** принято заявление гр. С. о том, что совершена кража 4 мобильных телефонов из магазина «МТС». Личность правонарушителя установлена. Проводится проверка.

**ОМВД России по ГО «Город Лесной»**

**Служба 01**

г. Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-21, 2-68-25, 2-68-26 (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

**С 12 по 26 октября на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России» выезжали: 1 раз на тушение пожара, 6 раз по ложным вызовам, 4 раза на срабатывание пожарной сигнализации.**

**18 октября в 14:02** жительница дома №166 по ул. Белинского почувствовала запах гари. Она обнаружила, что источник неприятного запаха — квартира соседей. Бдительная гражданка пыталась достучаться до них, но дверь никто не открыл. Прибывшие пожарные с помощью трехколенной лестницы проникли в квартиру третьего этажа через форточку. Внутри никого не оказалось, а обилие дыма было вызвано изрядно подгоревшей едой, забытой хозяевами на включенной плите!

**ЦПП и ОС ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России»**

г. Нижняя Тура

**С 19.10 по 25.10** пожарные подразделения 11 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили 1 выезд на пожар на ул. Шихановскую. Повреждены кровля и стены 2-х-этажного дома, сгорел 2-х-этажный дом.

**Инф. ФГКУ «11 отряд ФПС по Свердловской области»**



# ГИБДД о ДТП

г. Лесной

Телефоны дежурной части ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75.

**С 19 по 26 октября выявлено 301 нарушение правил дорожного движения.**

В ночь с 23 на 24 октября, в результате проведенного рейда «Стоп-контроль», выявлено 19 нарушений ПДД РФ, из них: 1 водитель управлял т/с в состоянии опьянения, 1 — не имея водительского удостоверения, задержано 5 водителей без страховых полисов ОСАГО.

Зарегистрировано 18 дорожно-транспортных происшествий, в результате ПЯТИ (!) из которых травмы различной степени тяжести получили участники ДТП.

**20 октября** в 13:20 на автодороге Н. Тура — Качканар в районе Бушуевки водитель «УАЗа» не справился с управлением, допустил съезд с проезжей части, в результате ДТП водитель «УАЗа» получил ушибы в области колен.

**20 октября** в 20:20 на 14 км автодороги Н. Тура — Качканар водитель «ВАЗ-2105» не справился с управлением, допустил выезд на полосу встречного движения, где столкнулся с автомобилем «Фольксваген». В результате ДТП травмы у водителя «ВАЗ-2105» — перелом седельной кости и пассажира «Фольксвагена» — ЗЧМТ, СГМ, ушибленная рана головы.

**21 октября** в 00:18 на автодороге поселка Горного водитель автомобиля не справился с управлением, допустил съезд с проезжей части, наезд на препятствие (ограждение). В результате ДТП у водителя ушиб мягких тканей головы.

**21 октября** в 17:04 в городе Лесном, на улице Ленина в районе дома №66 водитель (1979 г.р.), управляя а/м «ВАЗ-21120», двигаясь по ул. Ленина со стороны ул. Фрунзе в сторону ул. Юбилейной, совершил наезд на пешехода-женщину (1960 г.р.), переходящую проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В резуль-

тате наезда пешеход получила телесные повреждения: закрытый перелом кости левой голени, закрытый перелом правого предплечья.

**24 октября** в 13:30 в пос. Таежном, в районе дома №36 по ул. Зеленой, водитель автобуса «Фиат Дукато» (1969 г.р.), двигаясь со стороны п. Таежного в сторону г. Лесного, не учел дорожные и метеорологические условия, не обеспечил постоянный контроль за движением т/с, не справился с управлением, допустил съезд с проезжей части с последующим опрокидыванием. В результате ДТП пассажир автобуса (1956 г.р.) получила телесные повреждения в виде закрытого перелома правой лучевой кости со смещением, еще 4 пассажира — ушибы.

**И. ЖУЖГОВА,**  
инспектор по пропаганде  
БДД ОГИБДД г. Лесного

г. Нижняя Тура

**С 19 по 25 октября инспекторами ДПС выявлено 361 нарушение правил дорожного движения.**

Из них: 86 совершено пешеходами, 65 — превышение скорости, 62 водителя не были пристегнуты ремнями безопасности, 7 водителей не имели права на управление ТС, 8 водителей находились в состоянии опьянения, 9 водителей не предоставили преимуществ в движении пешеходам. Произошло 17 ДТП, в результате одного из них пострадал человек.

**20 октября** в 09:05 на ул. Малышева в районе дома №19 водитель а/м «ВАЗ-21074» допустил наезд на пешехода, находившегося на проезжей части дороги. В результате ДТП пешеход госпитализирован в хирургическое отделение ГБУЗ СО «Нижнетуринская ЦГБ» с диагнозом: ЗЧМТ, СГМ, рвано-ушибленная рана головы.

**Л. ЕРМАКОВА,** инспектор  
ДПС ОГИБДД МО  
МВД России «Качканарский»

ЧП местного масштаба

# ДОЕХАТЬ БЫ ЖИВЬЁМ

Из-за прижимистых на рубль чиновников люди рискуют поплатиться...

**24 ОКТЯБРЯ** в Лесном, точнее, поселке Таёжном, произошла жуткая авария с участием городского автотранспорта, осуществляющего перевозку пассажиров по маршруту 9-Т. Пять человек пострадали. Среди них: 4-летний мальчик, два подростка, 17-летняя девушка и 39-летняя женщина. Не всем удалось отделаться легким испугом.



чего в реальности нет. ООО «Рассвет» возит народ в нарушение многочисленных норм и правил перевозки пассажиров без серьезного контроля над ней, «воруя» пассажиров автобусов, принадлежащих ОАО «АТП», самовольно меняя маршруты движения транспортных средств, не продавая билетов на проезд, без страховки пассажиров, утаивая налоги... Разве так выглядит честная конкуренция? Состояние «рассветовского» технопарка удручающее. Машины ржавые, немытые. За пять лет эта компания «заработала» шесть решений Арбитражного суда Свердловской области, проиграв по искам, поданным прокуратурой г. Лесного, Пенсионным Фондом РФ, Росавтонадзором, и привлечена к административной ответственности. Между тем в мае ей выдана бессрочная лицензия на право осуществления пассажирских перевозок. Есть над чем задуматься».

Сегодня идет много разговоров, касающихся маршрута №9. Как прокомментировал Кондрашов, конкурсная документация на его обслуживание была намеренно сформирована администрацией таким образом, чтобы конкурсы выиграла именно фирма «Рассвет». Ввиду экономической нецелесообразности «АТП» было вынуждено отказаться от участия в нем. Результат — большое количество жалоб от жителей, недозволенных поездкой в микроавтобусах и маршрутках фирмы «Рассвет», в то же «АТП», Общественную палату округа, средства массовой информации. На текущий момент под угрозой и курсирование автобусов «Автотранспортного предприятия» по маршруту №4, следующему на 35 квартал. По словам Игоря Владимировича, в общем-то, и тут прослеживается недвусмысленное намерение местного «Белого дома» отдать его «Рассвету».

Обеспокоенность дирекции ОАО «АТП» критической обстановкой в сфере городских пассажирских автоперевозок понятна и оправдана. Оттого призываем наших читателей подключиться к обсуждению злободневной темы и высказать мнение широкой аудитории.

**Т. ПОЛЯРНАЯ**

Фото из сети Интернет

Фирма, недавно выигравшая конкурс на право обслуживания вышеуказанного пути следования, и которой принадлежит микроавтобус — участник ДТП — ООО «Рассвет», чьи интересы, якобы в целях развития здоровой конкурентной среды, «нездорово» лоббирует городская власть. Руководство старейшего в ЗАТО автоперевозчика — ОАО «АТП» — не удивляется случившемуся и считает произошедший инцидент громким сигналом чиновникам. Чтобы они, наконец, обратили пристальное внимание на низкое качество услуг, оказываемых «Рассветом», и в корне пересмотрели свое отношение к тем, кто предпочитает отлаживать процесс перевозки цивилизованным способом: с техническими, медицинскими осмотрами, страхованием пассажиров и прочими мероприятиями, накладывающими прямую ответственность на автотранспортного оператора за ведущую им деятельность.

Расширенное мартовское совещание, когда стороны в лице руководства города, «АТП» и «Рассвета», специалистов администрации сели за стол переговоров, выходит, ни к чему не привела. По словам директора ОАО «Автотранспортное предприятие» И.В. КОНДРАШОВА, альтернативный перевозчик — ООО «Рассвет» как осуществлял перевозку людей недобросовестно, так и про-

должает это делать. Последний случай — явное тому подтверждение, наглядно демонстрирующее то, что замалчивать назревшую проблему больше нельзя. И если власть имущие не возьмутся за ее практическое решение, их бездействие в будущем может обернуться не одной человеческой трагедией.

«С моей точки зрения, в отношении законопослушных автотранспортных операторов на всех уровнях власти ведется «страусиная» политика, — считает Игорь Владимирович. — С одной стороны, тарифы на перевозку фиксированы — это понятно и оправдано, поскольку они гарантируют социальную защиту населения. С другой, их размер гораздо ниже затрат предприятия — себестоимости перевозки, и чиновникам необходимо задуматься над вопросом компенсации недополученных автоперевозчиком доходов в полном объеме, чего пока не происходит. Вдобавок «АТП» несет немалую налоговую нагрузку — свыше 4 млн рублей ежемесячно. Понизить ее — неплохой вариант для установления консенсуса между властью и автотранспортниками.

Администрация Лесного зачастую представляет «АТП» попросишкой, мол, ему чего-то надо, чего-то оно требует, на самом деле, все обстоит просто — люди должны получать качественное обслуживание общественным транспортом,

## О ПОГОДЕ в регионе

29 октября четверг	29 октября пятница	31 октября суббота	1 ноября воскресенье
С 2 м/с	СЗ 4 м/с	З 2 м/с	З 4 м/с
☁ ☁	☁ ☁	☁ ☁	☁ ☁
День -2°C Ночь -4°C	День -4°C Ночь -11°C	День -6°C Ночь -10°C	День -3°C Ночь -8°C

Яндекс.Погода

## Неблагоприятные дни

**3 ноября, вторник** (пик с 17:00 до 19:00). Возможны болезни сердца и сосудов, лихорадка и прострелы. Остерегайтесь стрессов.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой

**29 октября, четверг. 16:00** — Акафист святому Иоанну Тобольскому. **30 октября, пятница. 16:00** — Вечерня. Исповедь. **31 октября, суббота. 9:00** — Часы. Божественная литургия. Панихида. **11:00** — Огласительные беседы. **13:00** — Крещение. **16:00** — Вечерня. Исповедь. **1 ноября, воскресенье. 9:00** — Часы. Божественная литургия. Молебен. **10:00** — Занятия в церковной школе. **4 ноября, среда. 9:00** — Акафист Пресвятой Богородице Казанской. **5 ноября, четверг. 16:00** — Акафист святому Иоанну Тобольскому.